

冠名业余赛事 支持专业运动

公益金助力！群众和竞技体育“双飞”

体育彩票自1994年在全国统一上市发行以来,其筹集的公益金重要用途之一就是支持群众体育和竞技体育。而且,在国家体育总局和各省市体育局本级彩票公益金中,用于群众体育的比例远大于用于竞技体育的比例。在体彩公益金的全面助力下,我国的群众体育和竞技体育呈现出齐头并进的发展态势。 ■专题整理 艾禾

广东 三天助力三场群体活动



揭阳体彩为趣味体育活动优胜者颁发奖杯和证书

2月14日至16日,广东体彩连续助力了三场群众体育赛事,包括舞狮比赛、篮球比赛和趣味体育比赛。

2月16日,“体彩杯”2019年肇庆市舞狮比赛在肇庆新区体育中心体育馆举行。有来自全市的21支队伍参赛,其中传统狮15支,高桩狮6支。

本次大赛设高桩舞狮(规定桩阵、自选动作)、传统舞狮(自选套路)。精彩的舞狮比赛吸引了5000余名群众到场观看,现场呈现一幕幕热闹祥和的喜庆氛围。根据比赛流程,先进行了传统舞狮比赛,接着进行了高桩狮比赛并

进行了颁奖。

在活动现场,随处可以看到中国体育彩票的身影。除了比赛场馆内有体彩标志的主背景板、6块A字牌和2条横幅,肇庆体彩中心在体育场外还设置了公益宣传和数个即开票小卖场。

2月15日,由揭阳市体彩中心协办的迎春趣味体育活动市区青年文化广场拉开序幕,本次活动通过市民亲身体验体育锻炼的形式,营造全民参与的体育健身文化氛围。

活动现场有充满活力的动感单车和青春律动气息的拉丁舞、集体舞蹈、瑜伽表演、跳绳等趣味活动。前来体验的小桂表示,自己

尝试动感单车活动,这项运动让自己的身心放松,锻炼身体,让自己更健康。另外,坚持满一分钟跳绳的市民还可以领到体彩中心提供的礼品一份。

2月14日,2019年揭阳市迎春趣味篮球比赛“我是三分王”“篮球技巧大赛”在市区东风体育文化广场举行,共有83名篮球爱好者参加。

在活动现场自然少不了体彩身影。由揭阳市体彩中心组织的中国体育彩票宣传推广活动,以赠送体育彩票,发放体彩公益宣传资料,让广大群众感受到中国体育彩票带来的公益和快乐。

河北 持续助力竞技体育发展

1月27日,为深入挖掘、全面展现河北体育40年来取得的成就,以“燕赵多健儿 奋进新时代”为主题的回望改革开放40年河北体育特别活动在河北省体育局举行。河北体育取得的辉煌成绩,离不开体彩公益金的大力支持。

40年来,河北省涌现出一大批奥运冠军和世界冠军,而这些成绩的取得离不开默默无闻、无私奉献的教练团队,他们更是将一生都奉献给了河北的体育事业。为了展现燕赵健儿奋勇争先的精神风貌,弘扬河北体育传承精神,河北省体育局对47名为河北体育事业作出突出贡献者及9家先进单位进行表彰并颁奖,其中包括终身成就奖获得者何玉成、王国强、王庆广等7人,功勋教练员常静春、何幼棣、何增生等10人,功勋运动员郭晶晶、蔡亚林、巩立姣等19人;功勋裁判员郑胜和等3人,社会体育指导员徐素平等4人,民间健身达人张晓丹、魏立华,特别贡献获得者李春岗、赵玉乔等。

活动现场,河北体育几代人齐聚一堂,共同回顾40年来河北体育取得的巨大成就,展望河北体育美好的未来。河北体育“拼搏、包容、坚持、奉献”的传承精神,激励着一代又一代体育人。以常静春、蔡亚林、杨皓然为代表的射击项目,以何幼棣、吴冀、李延熙、曹硕为代表的三级跳远项目,以何增生、李梅素、巩立姣为代表的铅球项目,老中青三代运动员讲述了他们在训练和比赛中鲜为人知的感人故事。

中国体育快速发展的40年,从未缺少过河北体育人拼搏奋进的身影,取得辉煌成绩的背后离不开体彩公益金的大力支持。截至2018年年底,河北体彩累计筹集公益金超205亿元,年度社会贡献值创历史新高,为河北体育事业的发展作出了重要贡献。省委、省政府提出,2022年全省参与冰雪运动人次要达到3000万以上。面对新发展、新趋势、新需求,河北体彩将一如既往地承担起筹集公益金的社会重任,助力河北省从体育大省迈向体育强省、冰雪强省。

河南 千余选手参加武术大会

2月17日,“体彩杯”2019年河南省第十五届中原大舞台武术展演活动暨新乡市第十届武术展演大会在新乡市体育中心举行。本次活动获得了河南省级和新乡市体彩公益金的支持。

来自新乡全市的100支代表队的1618名选手参加了本次活动,选手中既有耄耋老人,也有5岁左右的娃娃;参赛项目既有少林拳、太极拳两大拳种,也有岳家

拳、罗汉拳、字拳、姜家拳、地躺拳等数十个具有地方特色的拳种,充分展现了博大精深的牧野武术文化独特的魅力。

经过激烈角逐,新乡武少林武术馆、张开明岳家拳训练基地和延津县中华武道馆3支代表队以总分前三名的好成绩,荣获特等奖;获嘉县杜门罗汉武术院、新乡市振华少林武馆等14支代表队获得了一等奖。

新乡市体育局副局长张德君表示,本次活动得到河南省级和新乡市体彩公益金的支持,“体彩公益金对群众体育和竞技体育提供了源源不断的支持,我们每年举办的赛事和活动,只要没有商业冠名,都会被冠名为‘体彩杯’,向群众宣传体育彩票品牌和体育彩票的公益性。我们前几年还专门下发文件,要求各县市也这样做。”

吉林 支持机关单位滑雪比赛

2月26日,本应进入雪季末期的万科松花湖滑雪场依然热闹喧哗,当天“体彩杯”2019年吉林省吉林市直机关干部职工滑雪比赛在此鸣锣开赛。本次比赛由吉林市体彩中心等单位承办。

简短的开幕仪式结束后,来自吉林市市直机关的131名机关干部

职工便全副武装,准备在雪道上决一高下。本次比赛共持续了两天,设男子组、女子组单板大回转和男子组、女子组双板大回转项目。

据吉林市体彩中心相关负责人介绍,为了充分发挥和挖掘当地冰雪资源优势,在2018年11月份,吉林体彩组织了全市机关

干部上冰滑雪活动,活动覆盖全市各大小型滑雪场,持续了整个雪季,全市共85个机关单位3400名机关干部参与其中,对吉林市冰雪产业的发展起到了极大的促进作用,而这次比赛也是对吉林市直机关干部职工冰雪体验成果的一次检验。

黑龙江 举办青少年雪地足球赛

1月25日,中国伊春首届“体彩杯”青少年雪地足球邀请赛在黑龙江省伊春市拉开帷幕。来自全省的24支青少年足球队参加了本次比赛。

此次比赛是伊春首届“体彩杯”青少年雪地足球邀请赛,共有24支队伍参赛。按年龄分为甲、乙、丙三个组别,覆盖10岁到14岁年龄段的青少年。此次比赛不仅为全省青

少年足球队提供了一个学习交流的平台,而且还让更多的人了解雪地足球这项运动,期待未来会有更多的青少年参与进来,在强健体魄的同时,发掘出更多的足球运动人才。

山东 冠名青岛十佳运动员评选

近日,“体彩杯”2018年山东省青岛市十佳运动员名单正式揭晓,陈梦、张梦瑶等在2018年国内外重大体育赛事中取得优异成绩的运动员当选。

本次评选由青岛市专职体育记者与体育专家经过充分酝酿,投票产生20名候选人,受到了市民广泛关注,网友积极参与投票活动。

经过评选,最终确定卜廷凯(皮划艇)、陈梦(乒乓球)、

邓志伟(摔跤)、郝淼(田径)、侯昊天(游泳)、王思雨(篮球)、王晓丽(帆船)、吴宏喆(足球)、徐婷婷(残运会羽毛球)、张梦瑶(射箭)等十人为“体彩杯”2018年青岛市十佳运动员。

本次评选活动得到了青岛体彩的大力支持。2018年青岛市体育彩票年销量突破38亿元,同比增长25%,实现4年翻一番。

●时评

“体彩杯”天天见

■艾禾

在体彩公益金的支持下,我国的群众体育活动渐成规模,如果说在全国各地每天都有“体彩杯”赛事上演,也并不过分。

据国家体育总局公布的情况显示,国家体育总局当年使用本级彩票公益金26.52亿元,其中用于开展群众体育工作的比例达76.88%,为20.39亿元,用于竞技体育的比例为23.12%,为6.13亿元。其中,用于群众体育的项目包括援建全民健身场地设施和捐赠体育健身器材、资助公园配建及专项体

育设施、用于全国体育行业职业技能大赛的组织实施等。同样,各省市彩票公益金也有大部分用于群众体育活动。

今年2月14日至16日,广东肇庆、揭阳体彩连续冠名助力了三场群众体育活动,包括舞狮比赛、篮球比赛和趣味体育比赛等,并为获奖选手准备了奖牌、证书和奖品等,让参赛选手全面感受到参加比赛的乐趣。据不完全统计,2018年全国以“体彩杯”冠名的赛事达数千场,所以才有了“体彩杯”天天见的说法。